

偷亲戚超市担心监控 搬走显示器落下主机

嫌疑人工作稳定,经常忍不住伸贼手

本报5月14日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 忘了监控录像存在电脑主机中,窃贼只搬走了连接监控的电脑显示屏,盗窃全程都被监控拍下。13日,崂山警方将盗窃亲戚家超市的窃贼孙某抓获。

5月11日早上5点,在沙子口街道附近经营超市的杨先生一早开门后发现,超市被人撬开防盗窗,收银台的

现金和电脑显示屏被人偷走,丢失财物共计10000余元。他赶紧向沙子口边防派出所报了警。

民警勘查现场发现,小偷除了盗窃财物外,还把店里的监控摄像头拆了下来,好在电脑主机还在,完整保存了监控录像信息,民警立即对监控录像进行分析。在和民警一起查看监控时,杨师傅惊讶地发现,监控中出现的窃贼正是他

的亲戚孙某。民警立即对嫌疑人孙某展开调查。5月13日10时许,沙子口边防派出所会同刑警大队民警经过两个多小时的蹲守,在孙某的家中将他抓获归案。

经调查,孙某今年23岁,在崂山区某大型公司从事管理工作,工作稳定,月薪5000元,但他有个坏毛病,经常忍不住伸贼手,得空就顺走亲戚的钱,这次竟然直接撬窗盗

窃。5月11日凌晨,孙某撬开亲戚杨先生经营的超市,偷了7000元现金。离开时,孙某发现超市有监控摄像头。担心盗窃行为被监控拍下,孙某踩着桌子将摄像头拆了下来,并把电脑显示屏一块搬走。孙某大意地以为搬走显示屏就找不到监控资料,完全忘了资料是存在电脑主机里的。

目前,孙某已被刑拘,案件仍在进一步审理中。



直奔现场

患抑郁症多年 女子服药自杀

所幸抢救及时,女子脱离危险

本报5月14日讯(记者 曹思扬) 14日9时许,一40岁女子在位于福岭嘉苑小区C区的家中服下强效安定药企图自杀,服药前女子写下遗嘱并打电话给丈夫交代后事,丈夫及时报警。该女子患有多年的抑郁症,多亏抢救及时,已脱离生命危险。

14日9时20分,市民张先生拨打本报热线电话89772345,称在福岭嘉苑小区C区,一女子吞下安定药,企图自杀,刚送到浮新医院抢救。

9时40分,记者赶到浮新医院急诊科,得知服药的女子姓郭,今年40岁,患有多年的抑郁症,医生正在给郭女士洗胃,郭

女士的丈夫不愿多说。医生介绍,郭女士吃了不少强效安定药,这种药的药效比普通安眠药大得多,幸亏抢救及时,郭女士暂无生命危险。

120急救人员称,他们到达现场时,郭女士的意识比较清醒,没有求生欲望。郭女士患有多年的抑郁症,服药前写了一份遗嘱,给丈夫打了电话交代后事后,丈夫接到电话后赶紧赶回家中,并拨打110和120。

市北警方介绍,民警到达现场后,郭女士已被抬上救护车,等郭女士病情稳定后,警方将详细调查此事。(奖励线索提供者张先生 30元)

白天收废品晚上偷电缆 主犯潜逃三年难逃法网

本报5月14日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 白天各自收废品,晚上聚在一起盗窃电缆,其中两名嫌疑人先后落网,一名主犯在逃。5月13日,李沧警方接到线索,将潜逃三年的嫌疑人田某抓获。

2011年5月18日傍晚,38岁的郑州人田某收完废品后回到暂住处,找到两名老乡杨某和关某,称发现了一个

发财的机会。原来,在田某收废品的片区附近有一处建筑工地,里面堆放了很多铝芯电缆,田某打算偷来这些电缆然后卖钱。次日凌晨,三人各自开着三轮车潜入工地,一阵忙活后将三轮车上装满电缆,然后返回暂住处开始剥皮抽芯。由于田某三人天不亮就出了门,返回后忙着抽剥电缆铝芯,邻居起疑心

后报了警。警方赶到时,将杨某和关某两人堵在院内,当场缴获作案三轮车三辆,铝芯电缆若干,案值近2万元。但作为主犯的田某却不知去向,警方将其列为逃犯追逃。

今年5月12日,李沧警方接到河南警方协查报告称,田某在青岛藏匿。13日下午,经过跟踪调查,民警发现田某与其妻子藏匿在城阳某村平房内,

立即将田某抓获归案。

在派出所,田某对伙同他人盗窃建筑工地电缆的犯罪行为供认不讳,当年偷了电缆后,三人回到暂住处抽剥电缆芯,期间他外出买东西,回来后才发现民警在院内,他赶紧携妻逃走。近日逃到城阳郊区,隐姓埋名打零工。目前,田某已经被移送河南警方。



逃生演练

14日,在楼山街道,社区居民正在进行防火疏散演练。当日,该街道联合社区开展防火减灾暨疏散逃生自救演练活动。目的是通过消防演练,提高居民的安全意识。

本报记者 张晓鹏 实习生 姚雷鸣 摄影报道

炉上烧着菜,夫妻俩被困阳台

民警与物业合力关掉煤气阀门救出两人

本报5月14日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 炉灶上正烧着菜时,夫妻俩到阳台上看风景,忽然刮来一阵风,阳台的门被反锁。夫妻俩赶紧大声呼救,民警及时赶到联系物业和开锁师傅,关掉煤气阀门,将被困的夫妻俩救出。

13日下午3点半左右,城阳公安分局夏庄派出所接到辖区

某小区一名居民报警,称小区一座单元楼四楼的一对夫妻被困在阳台上,正在向路过的居民求救,夫妻俩称厨房煤气灶上还煮着饭,情况十分危急。

接警后,民警快速赶往现场,期间联系小区物业和开锁公司到现场协助。到达现场后,民警看到夫妻俩在四楼不断向楼下求救。民警一边安慰两人,一

边快速和物业人员跑到煤气总阀的位置将阀门关掉。下午3点45分许,开锁师傅赶到,打开了房门。民警进入房间将反锁在阳台的夫妻俩救出,此时厨房正在炖着的土豆烧牛肉已被烧干,还在不停地冒着热气。

经了解,原来夫妻两人刚结婚不久,晚上准备在家里宴请客人。两人从下午开始就忙

着提前准备饭菜,炉上土豆烧牛肉还没炖熟,两人就一起到阳台看风景聊天,顺便看看客人有没有到,没想到忽然刮来一阵风,阳台塑钢门被反锁,无论如何也打不开了。没拿手机的两人急得焦头烂额,发现楼下有路过的邻居,赶紧大声吆喝寻求帮助,所幸民警及时赶到化解了危机。

商铺装修时扩建 城管责令其自拆

本报5月14日讯(记者 程凌润) 利用装修的机会,台东一商铺竟扩张了60多厘米“疆土”,还在二楼加盖了阳光房。14日,市北城管已责令业户自行拆除越界违建,但是二楼阳光房尚不能确定是违法建筑,走完手续至少需要3个月。

近日,有网友在论坛发帖举报台东商圈的一处违法建筑,称该处违法建筑位于台东六路、和兴路路口,原先只有一层违法建筑,现在又扩建了第二层,还把人行道霸占了1米多,被戏称为“台东最牛违建”。

14日下午,记者在现场看到,网友举报的违法建筑外面有围挡挡住,原本两米多宽的人行道被占用了一半,路人经过此处都小心翼翼,从侧面能看到店铺的二楼装有玻璃门窗,围挡里面的脚手架上面有几名工人正在拆除广告架。“这家店铺业主利用装修的机会,私自扩建。”市北城管台东

商圈中队毛队长介绍,网帖发出后,他们就对当事人王某下达了整改通知书。

王某介绍,七年前他租用这两层楼销售服装,因经营情况不好,他想把二楼出租出去,网友所说的把圆弧形店铺改建成直角的房屋,以及正在装修的二楼,已经获得了规划部门审批。“当事人提供了一张2007年的规划审批图纸,上面的确标明了扩建的范围,但上面没有注明有效期限。”毛队长称,规划审批图纸的真实性需要找规划部门确认,二楼扩建的阳光房是否是违法建筑还要等待规划部门答复。

执法人员称,即使确认店铺二楼是违法建筑,按照法律程序的话,城管部门强制拆除至少需要3个月的时间,但他们会按照最高限额处罚违法建筑当事人,按照每平方米违法建筑罚款500元计算,王某可能面临5万元的罚款。

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做
批发孔雀、山鸡、
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗
商品鸡、鸟类标本制作批发
15092090590

东部旺角会所
转让
600平米
设施齐全 精装
15865559633

个人征婚
男48 离1.81 162斤 车房自营
稳健 帅气 寻40岁以内,
温柔漂亮健康能持家,
带女孩也可,与您共同
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健
解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门
15954807221

定版电话: 81186679